Ypoxk 7

Tema: JliieHHs HA TeCATKOBHH IPiod

00 MOTIJIMTH YHMCJIO HAa AECATKOBHM aApi0d, Tpeba B mi-
JIGHOMY ¥ JiJIbHUKY IepPeHeCcTH KOMY BIIPAaBO Ha CTIIBKH
nudp, CKIIBKU 1X € B OIJIbHHUKY; IIICJAS YOr0 BHKOHATH
OiJIeHHA Ha HaTypaJibHe YHCJIO.
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Ipuxnan Bukonartu ainenns 7,287 na 2,1. 0
o0 ninpbHMK CTaB HATypaJlbHUM YHCIIOM, Tpeda MEpPEeHECTH KOMY Ha OJIMH CHUMBOJI
BIIpaBo. Tak MU MepelIn A0 AUIEHHS AecATKoBOro apoly 72,87 na 21. 3anumemo

OTpHUMaH1 YUCJIa CTOBITYUKOM 1 OOUHCIIUMO:

7 2 8 7 0 0 2 1
B 3, 4 7
S
- .
1 4 7
R

-

IMpuxnan Bukonartu minenns 12,096 na 2,24.

[lepenecemo B naiieHOMYy 1 JUIBHUKY KOMy Ha 1Bi 1udpu BrpaBo. J[licranemo

yuciaa 1209,6 1 224. ITogimumo 1209,6 ua 224.
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IMpuxnan Bukonatu minenns 4,5 na 0,125.

Tyt Tpeba nepeHecTy B IIJICHOMY 1 JIIBHUKY KOMY Ha Tpu uudpu BripaBo. OCKUIbKYU B
JJICHOMY € JIWIIE OJHa udpa Micas KOMH, TO TPUITHIIIEMO JI0 HbOTO CTIpaBa JBa HYJII.

Hicrtanemo uncna 4500 1 125. IHogimmmo 4500 ma 125.
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3aBI[aHHH JJI1 BUKOHAHHA

1. BukoHaTu miJIEHHS:

1) 2793 : 5,7;

3) 17,02 : 3,7;
5) 167,4 : 0,62;
7) 1,332 : 0,036;
9) 5,0075 : 2,5.

2. O0uucuT

2) 495,6 : 0,7;

4) 18 : 1,25;

6) 0,408 : 0,17;

8) 0,57409 : 0,187;

1) 6,7- (35,712 : 4,8 + 3,36);

2) (2,6 - 1,34 — 2,269) : 4,5;

3) 20,8 : (12 — 11,36) — 8 : 12,5;
4) 71,96 — 2,16 - (225,7 : 7,4).



IlepeBip cebe:
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2) (2,6 x 1,34 - 2,269) : 4,5 = 0,27;
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